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 БЕОГРАД - Искрено се бринем за безбедност председника Александра Вучића и
мислим да то треба да буде апсолутни приоритет свим безбедносним службама,
изјавила је данас за ТВ Пинк премијерка Ана Брнабић коментаришући хапшења
групе Вељка Беливука, коју је назвала озбиљнијом од земунског клана и "врхом
леденог брега".

  

Када је председник Александар Вучић најавио борбу против мафије која је помислила да
је јача од државе, на ово је мислио - тада су се многи смејали, сада су нервозни, користе
неке организације, медије и форуме да се из овога извуку - али верујем да неће успети и
да ћемо прочистити друштво и политичку сцену, рекла је Ана Брнабић.

  

"Таквог председника нема тренутно ниједна земља", рекла је Брнабић и додала да не би
имали кинеске нити руске вакцине да није Вучића, као и да је захваљујући њему задат
"кључни ударац корони".

  

"А онда имате припаднике бившег режима који знају да је Вучић оно што стоји између
тога да су у опозицији и да су поново на власти", рекла је Брнабић и оценила да је зато у
току хајка на њега и његову породицу, брата Андреја и сина Данила.
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Пре бих умрла него да изговорим све што је Ђилас изговорио о вакцинама, а онда
да станем у ред за вакцину

  

"Пре бих умрла него да изговорим све што је (Драган) Ђилас изговорио о вакцинама, а
онда да станем у ред за вакцину. Пре бих умрла - или бих се извинила, или бих урадила
оно што је урадио Саша Јанковић, који је рекао је да је погрешио и извинио се за то што
је раније тврдио да 'Вучић опет лаже да ћемо добити вакцине'", додала је Брнабић.

  

"Зато се, нажалост, нису ни нарочито порадовали овом ударцу организованом
криминалу, већ су одмах сутрадан наставили да повезују Вучића и нејгову породицу са
најстрашнијим злочинцима, и то људи који се са злочицима сликају и смеју, којима је
нарко дилер био најбољи пријатељ, и ту мислим на Маринику Тепић", рекла је
премијерка.

  

Оценила је и да је једини захтев опозиције, када је реч о изборним условима, да Вучић
не учествује на изборима и да не може да да своје име изборној листи.

  

Коментаришући поново актуелна хапшења, рекла је да је разговарала са министарком
правде и да је истрага тек на почетку.

  

"До нових сазнања долазимо сваки дан, било је и саслушања у тужилаштву, полицији -
рекла сам, ово је најјачи али први ударац организованом криминалу", истакла је Брнабић
и нагласила да је фокус на томе да се открије ко је радио за државу а штитио
криминалце.

  

"Ово је озбиљнији клан него што је био земунски, и ово је врх леденог брега, и има још
многа тога што треба да сазнамо, односно докажемо, јер најгоре је да некога приведете
или ухапсите а онда буде пуштен на слободу због недостатка доказа", оценила је
Брнабић и закључила да су актуелни криминални кланови 100 одсто "импортовани" из
Црне Горе
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(Фонет)
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